

市委常委会召开会议

传达贯彻习近平总书记重要指示精神 听取相关工作汇报 审议有关文件

邓群策主持

■本报记者 陈 润

本报讯 4月16日上午，市委书记邓群策主持召开市委常委会会议，传达贯彻习近平总书记重要指示精神，各省区市党史学习教育领导小组负责同志座谈会精神；传达学习习近平总书记关于打击电信网络诈骗犯罪工作重要指示和全国打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议精神，研究贯彻落实意见；听取全市政法队伍教育整顿工作有关情况汇报；审议《进一步推动市级平台公司市场化转型发展的实施方案》和我市推荐“全省脱贫攻坚先进集体和先进个人”名单。

会议传达习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作、职业教育工作

作出的重要指示精神以及各省区市党史学习教育领导小组负责同志座谈会精神。会议强调，要深刻认识开展东西部协作和定点帮扶的重大意义，不折不扣贯彻落实中央决策部署，主动融入长江经济带、粤港澳大湾区等发展战略，在区域协调发展、协同发展、共同发展中找准衡阳位置、贡献衡阳力量。要加快现代职业教育体系建设，着力培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠，推动我市职业教育高质量发展。要不断把党史学习教育引向深入，认真开展好庆祝中国共产党成立100周年“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动，创新运用好“屋场恳谈+”模式，把为民办实事贯穿始终，把学习教育成果转化为做好当前工作的动力，确保取

得更大成效。

会议强调，认真学习贯彻习近平总书记对打击治理电信网络诈骗犯罪工作的重要指示精神，守紧守牢电信诈骗防护网，坚持源头治理、综合治理，切实守住群众的“钱袋子”。要坚决遏制安全多发高发态势，以严打严防，深入开展集中攻坚行动，全力构建“党政主管、综治主导、行业主责、公安主打、社会各界共同参与”的反诈骗工作新格局。

会议要求，要进一步强化政治教育，增强政治自觉，筑牢政治忠诚，切实增强查纠整改的思想、政治和行动自觉。要进一步突出重点深挖彻查问题线索，发挥“自查从宽”的引导作用和“被查从严”的倒逼作用，力争尽快查处一批腐败案件。坚持标本兼治，坚决

打好顽瘴痼疾整治攻坚战，用制度的思维和改革的思路，从源头上预防和减少执法司法腐败现象发生。要进一步压实工作责任，形成责任链条闭合，统筹抓好防风险、保安全、护稳定、促发展，营造安全稳定的政治社会环境。

会议要求，高度统一思想加快市本级平台公司市场化转型发展，增强政治意识、风险意识、大局意识和紧迫意识，坚持市场化、法治化原则，理顺政府与融资平台公司关系，尽快建立平台公司“自主经营、自负盈亏、自担风险、自我发展”的市场化运营模式。要防范转型风险，分步分批注入资产资源，进一步提高平台公司经营管理能力和市场竞争力，全面完成平台公司市场化转型任务。

会议还研究了其他事项。

市委理论学习中心组 举行第五十九次集体学习

邓群策主持

■本报记者 陈 润

本报讯 4月16日上午，市委书记邓群策主持市委理论学习中心组第五十九次集体学习，学习《领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》（以下简称《规定》）。

会上，中心组成员分别作了学习交

流发言。大家一致表示，将严格按照文件要求，杜绝领导干部干预司法活动、插手具体案件处理，支持司法机关依法独立公正行使职权。

邓群策指出，要提高政治站位，深刻认识严格执行《规定》对维护社会公平正义、确保司法公正、深入推进全面从严治党重要意义。领导干部作为关键少数，一定要认真执行到位，当好表

率，使不干预司法活动、不插手具体案件处理成为必须严格遵守的政治纪律和政治规矩。

邓群策强调，学习要到位。全市各级党委（党组）理论学习中心组要再次进行专题学习，不断增强学习贯彻的主动性和自觉性，切实明白遵守规定就是遵守法律、就是依法办事、就是廉洁自律。要结合此次政法队伍教育整顿，将

学习《规定》作为一项重要内容，真正做到深入人心，学深悟透、自觉践行。

邓群策要求，落实要到位。要加强党对政法工作的绝对领导，压实压紧责任链条，结合工作实际，以规范廉洁的司法行为、高效便民的服务举措、公正高效的司法审判，将《规定》严格执行到位，切实做到让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

衡阳市生态环保科技园成立

王浩院士衡阳智慧水务研究中心和孔海南专家团队工作站首批入驻。朱健出席揭牌仪式

■本报记者 罗文鹏

本报讯 4月16日下午，衡阳市生态环境保护科技园揭牌仪式在滨江新区举行。市委副书记、市长朱健出席仪式，并为入驻园区的王浩院士衡阳智慧水务研究中心和孔海南专家团队工作站揭牌，见证市生态环境局与上海交通大学环境学院签订战略合作框架协议。

仪式上，朱健代表市委、市政府对中国水科院王浩院士、上海交通大学环境学院以及孔海南教授对衡阳的支持与厚爱表示最诚挚的感谢。他说，随着衡阳智慧水务研究中心的成立，将进一步拓展衡阳跟中国水科院、王浩院士的合作空间，深化双方情谊。上海交通大学环境学院在国内环境科学领域占有重要的一

席之地，以此次签约和孔海南专家团队工作站落户衡阳为标志，未来衡阳将在水环境处理、固废处理、尾矿库生态治理等方面得到更加专业的力量支持，衡阳这片热土也一定会成为上海交通大学环境学院建功立业的新战场、新舞台。

朱健指出，过去几年，在市委的坚强领导下，衡阳坚决扛起生态文明的政治责任，在打赢污染防治攻坚战、推进生态文明建设上取得了长足进步，衡阳人民的满足感、幸福感不断提升。站在“十四五”开局的新起点上，全市上下要进一步深入学习贯彻习近平生态文明思想，深入学习生态环境方面的专业知识、应用最新的技术，齐心协力、矢志不渝地建设最美地级市。

中国水科院水资源所所长蒋云钟在致辞中指出，王浩院士团队在水资源方向

拥有先进的技术，非常荣幸成为第一批入驻生态环保科技园的团队。在过去一年中，我们团队陆续参与了湘江污染排口应急检测、重大项目云督察、道路空洞探测、堤坝空洞探测、智慧水务试点等工作，未来我们将在衡阳这片热土上继续创业奋斗，将更多新的环保技术落地衡阳、辐射全国。

上海交通大学环境学院讲席教授、河湖环境技术开发中心主任、流域水环境治理专家孔海南发言指出，将根据衡阳实际情况，有针对性地开展技术攻关，进行污染物溯源分析，为衡阳科学高效解决污染治理难题提供技术支持。同时，将立足衡阳，探索设计一个囊括“三江六岸”、城市污水管网、污水处理厂建设等在内的水环境综合治理方案，为国家高

质量治污，推动实现绿色发展，打造可借鉴、可复制的样板。

仪式结束后，与会专家学者还进行了座谈。围绕智慧水务、衡阳市“十四五”生态环境专项规划等内容，各位专家学者踊跃发言，并提出不少真知灼见。朱健要求，市城建投要为衡阳市生态环保科技园的运营以及专家学者的研究做好充分的保障工作，以河湖数字化、智慧管网、农业面污染治理、尾矿库生态治理、新型污水处理厂建设等项目为载体，尽快推动各项工作取得实质进展，力争在关键技术攻关上取得重大突破，为衡阳高质量发展提供强大支撑。

上海交通大学环境学院党委书记胡薇薇出席活动，副市长何恩广主持揭牌仪式。